

2021年6月23日

各 位

会社名 アシードホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 河本大輔
 (コード番号 9959 東証第二部)
 問合せ先 取締役常務執行役員経営企画グループ 川崎弘敬
 (TEL. 084-923-5552)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月11日に公表しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、あわせてお知らせいたします。なお、訂正の箇所には下線「 」を付しております。

記

1. 訂正の理由

2021年5月11日の公表後に、記載内容に一部訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

・添付資料9ページ

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益	353,457	304,154
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	51,517	42,732
土地再評価差額金	—	24,585
持分法適用会社に対する持分相当額	△3,989	△18,218
その他の包括利益合計	47,528	49,098
包括利益	400,985	353,253
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	400,985	353,253

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益	353,457	304,154
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	51,517	42,732
持分法適用会社に対する持分相当額	△3,989	△18,218
その他の包括利益合計	47,528	24,513
包括利益	400,985	328,668
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	400,985	328,668

以上